



Alapítva:
1928-ban

Magyarországi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - **Tel:** 416-225-3300 x21 - **Fax:** 416-225-3814

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.plebanos@gmail.com - **honlap:** szenterzsebet.org

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor, szerdán este 7-kor

Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), Jaschkó Balázs (nyugdíjban)

Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna

HÍRNÖK - 2013. december 1. - Advent 1. vasárnapja

„Legyetek tehát ti is készen, mert az Emberfia abban az órában jön el, amikor nem is gondoljátok.”

OLVASMÁNYOK: Iz 2,1-5. Róm 13,11-14.

Mt 24,37-44.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

9:00 ✦ Kökényesi Erzsébet (Helen Dobos és család)

✦ Kocsis Isabelle (Helen Dobos és család)

✦ John Tierney (Helen Dobos és család)

11:00 szülők (Erzsike és Ilonka)

Berger András (Kovács Klári és családja)

Berger András felgyógyulása (Nóra)

Sztanyó Mária, születésnap (Mária)

Sztanyó Mária, születésnap (Nóra)

Szendi Ica szándéka (Szendi Lenke)

Zsuzsa és Hunter szándéka (Szendi Lenke)

Mária Kongregáció élő és ✦ tagjai (kongreganisták)

élő és ✦ Szendi és Szervó családtagok (Szendi Ica)

✦ Horváth György (lánya és családja)

✦ Sikler Anna (férje)

✦ József és Mária Töröcsik (lánya Marika és családja)

✦ Mersich Béla

✦ édesapa (családja)

✦ Szalai Sándor, Olga és Györgyi (Forrai család)

Hétfő (2)

7:30 a jezsuita generális szándéka

Kedd (3) Xavéri Szent Ferenc SJ

7:30 ✦ magyar jezsuiták

Szerda (4) Damaszkuszi Szent János

7:30 jezsuita hivatások

7 PM béke a Kárpát-medencében

a tisztítóútzben szenvedő lelkek (Szendi Ica)

Csütörtök (5)

7:30 hitetlenek megtérése

✦ Zsótér Magdolna (dr. Zsótér Tamás és csal.)

Péntek (6) Szent Miklós

7:30 jótevőink (a jezsuiták)

✦ Nicklaus Tolnai (Nenita Tolnai)

7 PM ✦ Lajos (felesége)

✦ Sister Columba (Hári Piroska)

Bálintok

Szabolcs atya

Szombat (7) Szent Ambrus

7:30 a világbéke

Etelka and Pál

Nagy és Erdős családok (Zoli és Marika)

✦ Kovács László, évf. (családja)

Bálintok

A Szentatya decemberi imaszándéka

Általános: hogy azok a **gyermek**ek, akik áldozatai a cserbenhagyásnak és minden fajta erőszaknak, megtalálhassák azt a szeretetet és védelmet, amelyre szükségük van.

Missziós: hogy a keresztények, megvilágosítva a megtestesült Ige fényétől, készítsék elő az emberiséget az **Üdvözítő érkezésére**.

Keresztelő: Fazekas Kaden, Koszti Péter

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Ma, vasárnap (1) Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése ✦ Magyar Iskola süteményvására ✦ jegyárusítás a Scola koncertjére a templom szélfogójában a misék előtt és után ✦ ugyanitt DVD klub ✦ Irodalmi délután 1:30-kor: Király Ilona könyvbemutatója

Kedd (3) Házások karácsonyi Pot Luck ebéd 12-kor

Szerda (4) Egésznapos szentségimádás este 9-ig ✦

Nyugdíjas Klub 1-kor ✦ este 6:30: rózsafüzér, 7.00-tól

szentmise, este 8-tól imádkozás a Szentírással

Első Péntek (6) KFT gyűlés 1-kor ✦ Irgalmasság

rózsafüzér 6:30-kor, mise 7-kor ✦ este 8-kor Sajgó

Szabolcs SJ: „*El Camino de Santiago és a kanadai*

jezsuiták nepáli missziója”; útibeszámoló diakép

vetítéssel a Hallban (Pax Romana)

Szombat (7) Magyar Iskola, Cserkészlet, elsőáldozási

oktatás ✦ Óvodások karácsonyi ünnepélye

Vasárnap (8) KFT és Ministránsklub közös áldozása ✦

Házások Klubja hurka és kolbász vására ✦ Ministránsok

korcsolya kirándulása a feldíszített városházához (Nathan

Phillips Square) a 11-es mise után ✦ Scola Cantorum

karácsonyi koncertje 3-kor, utána fogadás a Hallban

10. Cursillo; képzőelőadás – Rochlitz Gábor:

„*Karácsony*”; személyes beszámoló - Kertész Jenő:

„*Kövek*” **12.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **13.** Pax

Romana filmest: „*A menny kincse*” (Treasures of Heaven;

2011) **14.** Magyar Iskola karácsonyi ünnepélye ✦

Cserkészek karácsonya a templomban ✦ Kodály

táncsoport karácsonyi ünnepélye 3-kor a Hallban **15.**

Házások Klubja közös áldozása ✦ Cserkészek palacsinta

vására **21.** este 8-kor Karácsonyi Est a megújulás jegyében - szombat esti műsor egyházközségünk részére (Pax Romana) **22.** Ministránsklub lángosvására **24.** Előzetes éjféli mise 9-kor ❖ Karácsonyi énekelőadás 11:15-től, majd Cserkészek bölcsőcskéje, utána éjféli mise **25.** **Karácsony** (vasárnapi miserend) **26.** Szent István napja; szentmise 11-kor és 3-kor (a reggeli angol szentmise elmarad!) ❖ Aranykorúak Karácsonya 3-kor a Karitás szervezésében; sütemény-adományt szívesen fogadnak. Ajándék csomagolás jövő héten szerdán, december 11-én a Nyugdíjas Klub gyűlése után **31.** Hálaadó szentmise 6-kor ❖ Szilveszteri Bál 7-kor **2014 január 1.** Házások Klubja, KFT és Mária Kongregáció közös áldozása.

HÍREK

- ❖ A **fülöpszigeti** tájfűn áldozatai megsegítésére december 9-ig lehet még adakozni. A borítékra kérjük ráírni: Fülöp-Szigetek. Minden erre a célra szánt adományt a kanadai kormány megdupláz.
- ❖ A Szent Erzsébet **Scola Cantorum** Oláh Imre vezetésével sok szeretettel hív mindenkit Karácsonyi Koncertjére! Program: Vegyes Karácsonyi művek, Vivaldi: Glória. Mikor: **december 8-án** vasárnap délután 3 óra. Hol: Szent Erzsébet templom (432 Sheppard Avenue East, Toronto). Belépő jegy: \$15 felnőtt; \$5 diák. A koncert utáni fogadásra is szeretettel várunk mindenkit! Jegyfoglalás és további info: scola.cantorum@gmail.com, 416-441-9300.
- ❖ December 31-én ismét **Szilveszteri Bál** lesz templomunknál. A finom vacsorát Ritter Teri, Takács Erzs és Kovács Angéla készítik. Ajtónyitás 7-kor; érkezéskor étvágygerjesztőnek minden asztalon magyar szalámik. sajt, cracker, pogácsa. Vacsora 8-kor: húsleves, sült hús, gomba szósz, rántott csirke, marhalábszár- és sertéspörkölt, petrezselymes krumpli, csigatészta, coleslaw, krémes, kávé. Éjfélkor debreceni, majonézes krumpli, minden asztalra egy üveg pezsgő. Zenekar: Harmony. Értékes tombola tárgyak. Jegyrendelés az irodán. (felnőtteknek \$70, gyerekeknek \$35). Kérjük ne csak a helyeket foglalják le, hanem minimum egy héttel a bál előtt fizessék is ki a jegyeket, csökkentve ezáltal a bejáratnál a torlódást. Akik távolabb laknak, postán keresztül is beküldhetik a csekket. Jegyárusítás az irodában a nyitvatartási idő alatt, vasárnaponként pedig (**dec. 8, 15, 22, 29**) az irodával szemben. Mindenkit buzdítunk vegyenek részt a 6 órás hálaadási misén is!
- ❖ A Taiwanban működött jezsuita atya, **Jaschkó István** emlékére rendezett hagyományos karácsonyi gyűjtésre adományozni lehet ma Varga Emmánál az irodával szembeni szobában 10-12 között. Ugyanitt lehet megvásárolni a Házások Klubja receptkönyvét is, ingyenc magyar receptek angolul (\$5.00). Remek karácsonyi ajándék lehetőség!
- ❖ **Konzuli ügyfélfogadás** időpontjai Torontóban az Első Magyar Református Egyháznál, 439 Vaughan Road: December 2-5 és 9-12 és 16-18: 9:30 AM - 3:30 PM. December 6 és 13: 9:30 AM - 1 PM. Az ügyintézés érkezési sorrendben történik, esetleges várakozással számoljanak, amiért elnézésüket kérik.

A Szentatya decemberi missziós szándéka

Az adventi időszakban a keresztények örömmel készülnek Jézus születésének ünneplésére. Van azonban sok olyan ember is a világon, akik nem osztják velünk ezt az örömteli várakozást. Óértük is, és az ő üdvösségükért is született, halt meg és támadt fel Jézus, az Isten Fia. Mit tehetnénk, hogy ők is felismerjék Őt és részesedjenek az Ő örömeiben? Jézus Krisztus első és legnagyobb ajándéka, a Biblia és az Egyház tanítása szerint, maga a Szentlélek. Őt mondhatjuk a megtestesült Ige fényének, hiszen az egyházi ének őt „boldogságos fény”-nek, „lelkünk édes vendégének” nevezi. A bennünk lakozó és bennünket megvilágosító Szentléleknek pedig van egy gyümölcse, amelyről Pál apostol a Galatákhöz írt levélben beszél: „A Lélek gyümölcse pedig a szeretet, öröm, békesség, türelem, kedvesség, jóság, hűség, szelidég, önmegtartóztatás.” (5,22)

Figyeljünk fel arra, hogy Pál nem többes számban, hanem egyes számban használja a „gyümölcs” (görögül: karposz) szót, bár utána kilenc adományt sorol fel. Azért teszi ezt Pál, mert a Szentléleknek csak egy gyümölcse van, mégpedig a szeretet, a többi nyolc adomány pedig a szeretet tulajdonságait, kísérőit, hatásait, feltételeit fejezi ki. Jó, hogy Pál így felbontja a szeretet-szó értelmét, mert ezzel jobban meg tudjuk érteni, hogy milyennek is kell lennie a Szentlélek által megvilágosított ember életének. Lássuk ezt egy kicsit részletesebben.

Kezdjük az örömmel. A szerető ember szívében csendes öröm duruzsol, és tud örülni akkor is, ha sok baj és fájdalom veszi körül. A szerető ember nem gyűlöl senkit, és ezért béketeremtő: békehullámok áradnak belőle, melyek feloldják az ellentéteket. A szerető ember türelmes: mindent eltűr és mindent elvisel, mert tudja, hogy a felhők fölött ott ragyog az Isten napja, mely végül meghozza a szeretet végső győzelmét. A szerető embernek természetes a kedvesség, hiszen tudja, hogy mindenki Isten szeretett teremtménye. Azt már nem is kell bizonyítani, hogy a szerető ember jó, hiszen az egyetemes szeretet mindenki iránti egyetemes jóságra hangolja az ember szívét. Az is világos, hogy az igazi szeretet hűséges, hiszen a Szentlélek örök szeretete hatja át. A szelidség szintén a szerető ember tulajdonsága: ezt Jézusnál látjuk leginkább, aki mindenkit, még ellenségeit is szerette, és ezért volt mindig „szelíd és alázatos szívű”. Végül az önmegtartóztatás feltételként tartozik a szeretethez: akit ugyanis vad vágyak hajtanak, az nem tud mindenki iránt jó, megértő és megbocsátó lenni.

Nos, ha a keresztények a most leírt módon lesznek igazán szerető, örömteli, békés, türelmes, kedves, jó, hű és szelíd emberek, akkor a többi ember előbb-utóbb fel fog figyelni arra, hogy miért is vagyunk ilyenek, honnan származik e viselkedésünk, és miért tudunk ebben a sötét világban is a „világosság fiaiként” élni. Akkor remélhetjük, hogy majd ők is erre kezdenek vágyakozni, és kitárják szívüket mindannyiunk Üdvözítője, Jézus Krisztus felé, akitől a Szentlélek és annak csodálatos gyümölcse származik. Imádkozzunk tehát ebben az adventi időben, hogy ily módon készítsék elő a keresztények a minden emberhez közelíteni akaró Üdvözítőnk útját.

KÖNYÖRGÉSEK
2013. december 1.

1. Imádkozzunk a következő **újonnan megkereszteltékért**: Fazekas Kaden, és Koszti Péter, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Magyar Gizelláért, Kistóth Béláért, Berger Andrásért és Derényi Jenőért.
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Regner Margaretéért.